



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.

5..... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságot
érintő döntés meghozatalára

Győr, 2023. június 14.

Előterjesztő:


Dr. Dézsi Csaba András
polgármester


Az előterjesztést véleményezte:


Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:

Nagy Csaba, a GYHG Győri
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
ügyvezetője

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Nagyné dr. László Edit
jegyző

Az előterjesztést készítette:  Vagyongazdálkodási Főosztály

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságot érintő döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében 2023. július 1. napjától új időszak kezdődik, amely alapjaiban érinti a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) és Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: GYHG Nonprofit Kft.) működését.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (a továbbiakban: Ht.) 53/A. § alapján a Magyar Állam az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta 35 év időtartamra a MOL Magyar Olaj-és Gázipari Nyrt. (a továbbiakban: Koncesszor) részére 2023. július 1. napjától, a korábbi önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatot állami közfeladatnak átminősítve.

A hulladékgazdálkodási koncessziós jogosultság földrajzi alapja az ország teljes területe, mely a 2019. évi adatok alapján mintegy 4 474 531 db háztartás és 1 794 409 db gazdálkodó szervezet ellátását jelentheti.

A koncessziós alapfeltételek tekintetében a Koncesszornak vállalnia kellett a Ht. 53/B. § (10) bek. a)-b) pontja szerinti feltételek teljesülését. A koncessziós időszak alatt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben meghatározott követelményeknek megfelelő ellátást minden magyarországi településen biztosítani kell. A Koncesszornak teljesítenie kell az állami hulladékgazdálkodási közfeladat körébe tartozó egyes hulladékáramokra a jogszabályokban meghatározott derogációs célértékeket, és biztosítani kell a lakossági közszolgáltatás színvonalának egységesen magas minőségét a szükséges - így különösen a magas színvonalú, technológiai megújulást eredményező - infrastrukturális feltételek biztosításával.

A koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény 20. § (1) bekezdésben foglaltak alapján a koncessziós szerződést aláíró nyertes Koncesszornak saját részvételével belföldi székhelyű gazdasági társaságot kellett alapítania. Koncesszorként olyan gazdasági társaságot kellett alapítania, amelyben a társaság megalakulásakor és működése alatt folyamatosan a részvények, üzletrészek és szavazatok többségével rendelkezik, valamint kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy a koncessziós szerződésben meghatározott követelményeket a koncessziós társaságban tulajdonosként érvényesíteni fogja. A Koncesszor a feladatok ellátására megalapította a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-t (a továbbiakban: MOHU).

A MOHU folyamatosan egyeztetéseket folytatott az ország teljes területén a korábbi közszolgáltatókkal arról, hogy 2023. július 1. napjától a közfeladat-ellátásban koncesszori alvállalkozóként vegyenek részt, illetve az országot régiókra osztva egyes, pályázat alapján kiválasztott közszolgáltatók régiókoordinátorként fogják össze és szervezzék a közfeladat-ellátást a koncesszori alvállalkozók között a MOHU-val kötendő szerződés alapján.

A GYHG Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási közszolgáltatóval, mint leendő koncesszori alvállalkozóval, illetve sikeres pályázat alapján, mint konzorciumot vezető tag régiókoordinátorral is előrehaladott tárgyalásokat folytatott le a MOHU.

Az egyeztetések eredményeképpen a koncessziós tevékenység keretében több szerződés vár aláírásra MOHU és a GYHG Nonprofit Kft. között:

- I. Régiókoordinátori szerződés,
- II. Koncesszió hatálya alá tartozó hulladékkezelő létesítmények, hulladékudvarok, járművek és egyéb hulladékgazdálkodásban használt eszközök üzemeltetéséről szóló szerződés,
- III. Koncesszió hatálya alá nem tartozó hulladéklerakó létesítmény üzemeltetéséről szóló szerződés,
- IV. Koncesszori alvállalkozói szerződések,
- V. Egyéb szerződések megkötése, melyek régiókoordinátorként, koncessziós alvállalkozóként vagy más minőségben jogszabály, hatósági döntés vagy szerződés alapján őt jogosítja vagy kötelezi.

Ezen kívül a régió területén a GYHG Nonprofit Kft.-nek kell megkötnie az állami közfeladat-ellátását biztosító szerződéseket a koncesszori alvállalkozókkal.

Továbbá egyéb szerződések megkötése is szükséges a létesítmények, berendezések tulajdonosaival, üzemeltetőivel az eszközök biztosítására, akik nem tagadhatják meg a szabad kapacitásukra a bérleti stb. szerződések megkötését a Ht. alapján. Emellett a nem koncessziós tevékenység része, de az állami közfeladat-ellátáshoz szükséges egyéb szerződések megkötése is a régiókoordinátor feladata a régió területén, melynek keretében a Győr-sashegyi regionális hulladékkezelő telepen lévő lerakó bérlésére a Társulás és a GYHG Nonprofit Kft. szerződést kell, hogy kössön.

A fenti szerződések olyan mértékű változást eredményeznek a GYHG Nonprofit Kft. eddigi működésében, melyhez a tulajdonos, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának döntését kérte, az ország többi, jelenlegi hulladékgazdálkodási közszolgáltatót végző társaságának nagy részéhez hasonlóan.

Emellett a GYHG Nonprofit Kft. Alapító Okirata VI. fejezetének 1. pontja akként rendelkezik, hogy az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik az olyan kötelezettségvállalás jóváhagyása, amely az 50.000.000,- Ft-ot meghaladja. Mivel 2023. július 1. napját követően nagyszámú olyan szerződés megkötése is indokolt 1-2 napon belül, amely ezt az értéket meghaladja, ezért szükséges, hogy a társaság a fenti szerződések megkötésére felhatalmazást kérjen a tulajdonostól.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő döntés meghozatalára:

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 2023. július 1. napjától állami közfeladat-ellátásba tartozó hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására a Koncessziós társasággal régiókoordinátorként, koncessziós alvállalkozóként, illetve más

minőségben a szükséges valamennyi szerződést megkösse, a későbbiekben szükség szerint módosítsa, megszüntesse vagy újabb szerződést kössön.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselőjét arra, hogy az állami hulladékgazdálkodási közfeladat-ellátáshoz kapcsolódó valamennyi olyan szerződést szükség szerint megkösse, amely régiókoordinátorként, koncessziós alvállalkozóként vagy más minőségben jogszabály, hatósági döntés vagy szerződés alapján őt jogosítja vagy kötelezi, és ehhez kapcsolódóan valamennyi eljárási cselekményt, nyilatkozatot megtegyen, beleértve a módosítást és a megszüntetést is.

Felelős: polgármester, valamint a szerződések vonatkozásában a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője
Határidő: azonnal

Győr, 2023. június 14.


Dr. Dézsi Csaba András
polgármester